

市民反映夜市扰民 二七区试点统一营业时间

待这一经验成熟后将做推广



市长电话: 12345
一周综述

夏季到来,随着夜市经营逐渐火爆,露天烧烤、占道经营、噪声扰民等现象也开始增多,而且屡禁不止。上一周,市长电话受理指挥系统共受理电话1135个,昨日市长电话室通报了这一周的投诉处理情况。其中,二七区针对夜市扰民现象,对夜市提出严格要求,即统一着装,统一废弃物容器、统一明码标价、统一经营工具、统一营业时间。

晚报记者 孙娟

市民反映:夜市影响正常生活 二七区试点夜市统一营业时间

市民孔先生反映:二七区京广路与政通路交叉口处有一个夜市,通宵经营,噪声特别大,严重影响周围市民的正常生活。但也有不少市民反映,夏天吃饭就是图个凉快,不少人都喜欢这种形式,不应该一棍子打死。

二七区政府处理后回复,二七区城市指挥中心分别在4月份和5月份开展了3次为期10天的联合集中行动,清理了夜市和占道

经营,在清理过程中出现了3次暴力抗法。执法部门往往花大力气进行整治,但成果很难保持,经常出现回潮现象,如何寻求一种有效解决问题的办法呢?二七区进行了探索,决定让辖区办事处对摊贩有效疏导,实行集中规范管理,并在京广路和政通路西北角空地实行小范围试点,对从业人员和经营条件都提出严格要求,即统一着装,

统一废弃物容器、统一明码标价、统一经营工具、统一营业时间。特别是经营时间限制在晚间6时到次日2时,可以杜绝通宵营业给居民造成的影响,也基本满足了部分市民对夜市的需求。

二七区有关负责人表示,在试点过程中,办事处只参与监督管理,不收取任何费用,待这一经验成熟后将做推广。

市民反映:沥青厂空气污染很严重 污染环境企业即将搬迁

市民张女士反映:嵩山北路75号有一沥青加工厂,空气污染很严重,噪声也很大,影响居民正常生活。

市长电话室转市环保局落实处理,目前环保执法人员要求该公司加强内部管理,更新废气处理设施,用彩条布对料场进行覆盖,

并建议企业另迁新址。目前该企业已决定搬迁到南四环,前期准备正在进行中。经与反映人联系后,反映人对处理结果表示满意。

市民反映:任教一年没发工资 这些教师7月有望拿到工资

市民冯女士反映:其是管城区去年8月份引进的骨干教师,任教以来一直没有发工资,管城区教育局对此也没有明确的答复。

管城区政府回复称,2007年管城区在面

向社会公开招聘教师的同时,引进了10名骨干教师。这10名骨干教师经郑州市人事局干部调配处审批同意后,今年1月才办理完正式的调入手续。由于管城区区公务员工资改

革还没有结束,所以他们的工资至今没有发放。目前,管城区人事局决定先审批这10名骨干教师的工资,争取让这部分教师7月拿到工资,并办理好有关手续。

须水镇规划方案出台 首设抗震救灾指挥中心

城市绿地、广场等都将作为地震时主要疏散场地

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日,记者从规划部门了解到,中原区须水镇2008~2020年总体规划方案出台,根据规划,须水镇作为承接郑州市产业转移的重要载体,将建设成为郑州西部工业强镇和商贸物流中心。在规划方案中,须水镇将首设“抗震救灾指挥中心”,提高综合抗震防灾能力。

在须水镇总体规划方案中,须水镇将成为工贸型城镇,以机械加工、制造和商贸业为主的城镇。据了解,因该规划方案在今年5月开始制定,所以方案中将“抗震救灾”内容首次写入规划。须水镇规划设立抗震救灾指挥中心一个,位于镇政府内,负责辖区抗震救灾工作。指挥中心配备双线通讯线路、专用电话线及GPRS通讯系统,在接到临震预报时,向全镇发布指令,统一指挥人员疏散、物资转移和救灾工作。另外,现有和规划的城市绿地、广场、体育场、学校操场、停车场等都将作为地震时的主要疏散场地。

北京奥组委发出邀请 《风中少林》赴京演出

同时受邀的还有豫剧《程婴救孤》

□晚报记者 张竞映 通讯员 葛晓亮

本报讯 记者昨日从郑州市文化局获悉,国家舞台精品剧目、郑州歌舞剧院大型原创舞剧《风中少林》受到北京奥组委发出的“赴京演出”邀请。从24日晚开始,该剧将在北京天桥剧场连演5场,通过展示“中国功夫”的神韵,向世人传达2008北京奥运的“人文”精神。

按照北京奥运活动总体安排和北京奥组委拟定的2008年奥运文化活动计划,今年3月至9月,将在北京举办一系列的奥运文艺演出。为此,文化部在全国精选了138台优秀剧目参与演出,我省有舞剧《风中少林》和豫剧《程婴救孤》入选。

郑州日报

暑假 免费玩水马拉湾



为培养郑州市广大青少年良好的阅读、写作习惯,提高阅读、写作水平。郑州日报特面向郑州市小学生成立小读者俱乐部,只要你喜欢阅读、喜欢写作,都可以报名哟!

加入 郑州日报小读者俱乐部,送全年《郑州日报小记者》专刊一份、黄河谷马拉湾海浪浴场儿童票一张(价值60元)。

你可以在这个暑假到马拉湾玩水冲浪,体验“海啸”,在阿西湾挑战高空速滑极限,在梦幻滑道、巫师飞艇、迷魂隧道中体验惊险刺激。

报名热线: 0371-67655572 67655500